

# NEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K,  
Negyed évre 60 K, 70 K,  
Egész évre 240 K, 280 K

Szerkesztőség és kiadóhivatalai Feibé-utca 2. — Telefon sz. 209.

Felélés szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

## Megnyitó beszéd

a ker. keresk. alkalmazottak  
Szabad Lyceumán.

Mondotta: *Marosi Arnold.*

I. t. Hallgatóság! Midőn afelett elmékedtem, mi legyen mai beszédemnek tárgya, erre az adott viszonyok között legkisebb találatom hazánk sorsa helyzetének megvilágítását, hogy ennek kapcsán rámutassak egyrészt romlásunk okaira, másrészt azokra az erőkre, amelyek nélkül szerintem feltétlenül helyett örök hitait fenyegeti a nemzetet. És erről megfelelőbb helyen, mint ebben a körben, alig szólhatnék. Mert hiszen a kereskedelmi alkalmazottak legnagyobb része a szerdáltebb ifjuság sorából, tehát azok közül való, akik már ott élnek az önálló élet küszöbén. Miként elsősorban hivatottak arra, hogy azt, amit az öregek csak szóval hirdetnek: a keresztény Magyarországot felépítsék, ők meg is valósítsák. Ennek az ifjuságnak a lelkét talán még nem méltóztatta meg a magabizonyosság, vagy ha szivárgott is bele valami az őket is érintő miázisok levegőből, a forradalmi idők tanulságai bizonyára kitöltötték az elméjüket, hogy a keresztény nemzet eszméivel azok a feltételek, amelyekre az országunk felépítésére fel kell készülni.

Magyarország felett talán még mohosab borult be annyira az ég, mint jelenleg. Ezt nemcsak azért mondom, mert országunkat felosztották és ez által megdélhetésünket kétségessé tették; belső viszonyaink is sötét, szomorú képet tárnak elénk. Alig akad közöttünk reményt gerjesztő mozzanat. Ha nem bízunk az isteni igazságban és a nemzetnek a múlt veszélyeiben tanúsított erejében, ha nem ismernénk a viharok tisztító hatását és a szerencsétlenségek ellenállást fokozó, acéloszó képességét, kétségbe kellene esnünk. Csak az azok tudatában hiszünk győguvástunkat és meggyőződésünket, aminek első feltétele helyzetünk tisztán látása.

Keszdjük a visszafatalt politikai viszonyaink. Mikor az ország a vörös veszedelméből szabadulva magára eszmélt a magyarság egy test, egy léleként csatlakozott a keresztény nemzet eszméhez. A fellángolás akkora volt, hogy azok, akiknek lelke ez eszmékkel nemcsak hogy nem szimpatizál, de igazi érteimükben be sem képes azokat fogadni, meg nem mertek munkálni. Sőt, a merészebbek szájuk

ra vették a felkapott jelszót és hépmutatásukkal be tudták firkálni abba a testületbe, amelynek hivatása volna a szabadelvűséggel átitatott Magyarországot kereszténnyé tenni. De még azok közül is, akik háza szándékkal helyezkedtek a keresztény és nemzeti alapra, sokan csakhamar visszacsúsztak közömbösségükbe. Ezek lettek a többség, míg a teljesen megbízható keresztény harcosok kisebbséggé zsugorodtak össze.

Nagy hiba az is, hogy a törvényhozó testületben nincs meg a valódi munkakészség. Még a személyes kérdések telt házakat hoznak össze és napokat vesznek igénybe, fontos ügyek elintézésénél a határozatképtelenségig üresek a padok. Több a civódás, mint a hasznos munka. Mi még, ugyilátszik nem értünk meg arra, hogy az egyesek lelkéből hivatottak szíriák harmónikus összeolvadásából álljon elő az a fényosóva, amely a nemzetet a sötétségéből kivessze. Nálunk egy ember lelkeből kellene a vezető faklyának kigyulladását és egy ember akaratának kellene annak a magnetikus erőnek lennie, amely a széthúzó törpéket magához rántva felsőbb ségével közös irányu működésképpen szerkesztésükre. És történelmünk nem tanúsít nekünk az a fajta jellemet, míg a nemzet eszméje elevenen él a nemzet lelkében, mindig rátalált ideáljára és ha ma enélkül szűkölködünk, ennek csak az a szabadelvűség az oka, mely utat nyitva a nemzeti érzést kisébbít, sőt kigunyoló áramlatoknak legyöngítette fajunknak vezért adni tudó, ősi képességét.

A szabadelvűségnek, liberális irányzatnak ugyanezt a genyező, a nemzeti erőt sorvasztó hatását látjuk kulturális életünkben is. A múltban, a veszedelem idején mindig akadtak nagy íróink, akik ostromaikkal felkorbácsolták az aluszékony magyarságot. És mit tapasztalunk manapság? Ha végig nézzük az utolsó svéddek szépirodalmát, a nemzeti vonás ugyiszólván egészen hiányzik belőle. Képviselői szinte elenyésznek az idegen szelleműl áthatott írók táborában, akik még a megélhetés utját is elzárták előlünk. Maga az olvasó közönség is csak lesajnáló nyilatkozott rólu és elhanyagolt, megtevézített lelke nem vette észre, mint csepegtetik bele a kedvelt írók regényei, szindarabjai a kereszténységűl való elfordulást és a magyar faj mérhetetlen lezüllesztését tudatál. Erényeinket elhalgatták, gyengeségünket annál

inkább kiszínesték; gunyár-gyává lettek bennünket nem azért, hogy megjavuljunk, hanem hogy megmutalva magunkat, fajunkat megtagadjuk, teljesen bele olvadjunk a rák szakadt idegen áramlatba.

A vezérszerepet ebben a fajpusztító munkában a sajtó vitte, melynek munkái között csak elvétve akad a keresztény. A liberális sajtó a komoly, meggyőződéses kereszténységet és a neki megfelelő életet, mint maradványt állította ellenünk minden alkalmat igyekezett kihasználni a keresztény gondolat romptítására. Ugyanezkor gondja volt arra is, hogy belekapaszkodva széthúzó természetünkbe, minél jobban széttagolja a keresztény tábor. Testvérharcot szított közöttünk és ma, midőn úgy látszik, hogy a végveszély végre is egyesíteni tud bennünket, ugyanaz a törekvés. Csak hogy alarcolt öltött magára. Az általános nyomás alatt nemzeti színbe öltözött, de emellett ádáz gyűlölettel meg nézi minden olyan intézménynek, amely a keresztény és nemzeti eszme megalkuvás nélkül való szolgáltatást tűzte ki zászlójára. Igazolja ezt az Ebredd Magyarok ellen folytatott elkecsesedett hadjárat, amelyben a rágalom és hazugság által legyereztetett ügyek csak az a nemes célú intézményt letiporni és törekvései utjából elhárítani.

És a keresztény a sajtóügyben még mindig tévóváz, még mindig nem teljesíti kötelességét úgy, hogy a keresztény eszme végleges győzelmében biztosok lehetnénk. Mert ha vannak is, kik a keresztény hirlapélárusit asztalnál szerzik be újságzsűkségletüket, sokan keresztény létükre még mindig a liberális szidó sajtót támogatják koronáikkal és annak szelleműl feliteltetik magukat. Szabadelvűséggel megromított lelkük nem tud szabadulni a megozott méregtől, amely elhomályosítja látásukat, lenyűgözi akaratukat, megkeményíti szívüket. minek folytán lehetetlen őket közömbösségűkből felrázni. Pártoljuk a keresztény sajtót, a keresztény irodalmat, mert itt fakad az az ádító forrás, melynek vize kimossa a lelkéből a destruktív irodalom szennyesét és örök érvényű igazságait új guincnes, eszményesített énlitárat tudó nemzedéket nevel berőlök.

A szabadelvűség büne gazdasági életünk megbomlása is. Az állal, hogy törvényerőre emelte a szabad verseny elvét, a kereszténységet teljesen ki-

szolgáltatta a szidóságnak. Különösen a kereskedelem csúszott ki a magyarság kezéből. Nem azért, mintha talán a magyar fajban hiányoznának a tisztességes kereskedelműn való tulajdonságok, hanem erkölcsi felelőssége sok olyat tilt meg, amit a szidó lelkiismeret minden ellenmondás nélkül megenged. Legjellemzőbb erre az, hogy ha keresztény kereskedő csödbe jut, rendszerint nem térkúrti többé tábra állni, míg mások a bukástól meg erősödve kerülnek ki és azt mint lépcsőt használják a fokozatos gazdagodáshoz. Ezért szükséges, hogy gazdasági életünket olyan törvényekkel szabályozzák, amelyek gátat vetnek a tisztességtelen kereskedői felelőssé érvényesülésének, azokat pedig, akiknek már természetében van a bevőkörzésnek kifosztása és természetben utaznak a kereszténység zsebére és bőrére, korbáccsal tüzék ki az ország területéről.

De ne folytassuk tovább bajaink feltárását. Ez a néhány utalás is elegendő annak belátására, hogy szerencsétlen helyzetünk szülőanyja nagyrészt az a liberálisizmus, amely a vallás ellen eszméi rák szétáramlása nélkül a keresztény eszme megalkuvás nélkül való szolgáltatást tűzte ki zászlójára. Igazolja ezt az Ebredd Magyarok ellen folytatott elkecsesedett hadjárat, amelyben a rágalom és hazugság által legyereztetett ügyek csak az a nemes célú intézményt letiporni és törekvései utjából elhárítani.

Ezzel szemben mi legyen a mi törekvésünk? A gazdasági életben helyezkedjünk keresztényi alapokra. A munkáltató vállalata jóvődelmére ne csak a saját gazdagodására fordítsa, hanem gondja legyen alkalmazottjai tisztességes megélhetésére is. Viszont a munkás a kapott tisztességes bér fejében becsülettel végezze el a neki bízott munkát. Szájuk meg közöttünk az egymás kizsákmányolására törekvő mostani áldatlan állapotot. A hiálító önzés helyett költözözzék be társadalmi életünkbe a felebarát szeretet és az egyes társadalmi osztályok között fennálló különbségek tompításával teremtesse meg a keresztények között a békés egyetértést, az összetartást. Minden olyan törekvés, amelynek célja a magyar faj érdekeinek feloldozásával az idegeneknek minél keletesebb otthon biztosítása, annak hangoztatásával és érvényesítésével verjük vissza, hogy itt Szent

István országában csakis a keresztény magyarságot illeti meg a vezető.

Hazánálunk föl minden alkalmat pártoljunk minden olyan egyesületet, amely a magyarság faji öntudatát, keresztény hitét van hivatva építeni. Ne üljünk fel azoknak a kis-hittelűeknek, akik folyton csak azt jeggatják, hogy mi ugy sem tudunk magunkon segíteni és ezzel lerombolják önbizalmunkat. Akarjunk és elernyedés nélkül dolgozzunk, akkor előbb-utóbb meg fog változni mai alárendelt helyzetünk. Törökedjünk eszményi életfelfogásra, melynek értelmében nem a porladásra szánt test az ember nevesebb része, hanem az örök életre hivatott lélek. Működésünkkel a földet járjuk és kezünkkel a megélhetés eszközeibe kapaszkodunk, lelkünk egy pillanatra se tévesse szem elől magasztos eszméit. Eini akarásunk elől ne csak a saját mulandó óráink legyen, hanem lelkünknek a keresztény alapokra való visszavezetése és ez által a magyar nemzet életének egy új évezredre való előkészítése.

LEGUJABB:

Sajtókiállítás fűrészteljesítő gépekkel

Az osztrák kiküldöttekkel a reklamációk alapján megindult gazdasági tárgyalások megkezdésére. A tárgyalások most kontingentális alapon folynak, s mint értesülünk — sikerreményével kecsegtetnek.

Számcsányi, mint az ÉME elnöke, tegnap felkereste gróf Teleki miniszterelnököt s hosszasan tárgyalt vele. Kérte, hogy mivel az egyesület ellen lefolytatott vizsgálat a vád főpontjaira nézve bebiztosított nem nyert, a kormány a nemzeti ügyek előtti adja meg az elégtételt az ÉME-nek. Az alapszabályok módosítása elől nem zárkózik az egyesület. A miniszterelnök kijelentette, hogy az ÉME elnökét a miniszterelnök elé viszi. Amennyiben a kormány a kívánt elégtételt az ÉME-nek nem adná meg, Számcsányi interpellálni fog a nemzetgyűlésen.

Parisi és londoni híradások szerint az enteinte nem zárkózik el György görög hercegeket, mint királynak elismerésétől, ha garantált kapna Görögország politikájának eddigi irányban való folytatására nézve.

A lengyel külügyminiszter jegyzőket intézett Osloszeriahoz, amelyben kifejtéséje a békeszerződés pontjainak halogató végrehajtását.

A Magyarországi Vas és Fém munkások Szövetségének székesfehérvári Csoportja 1920. évi december hó 5-én, vasárnap a Szent István tereben, saját bányavára javára, szépségversenyvel, szertepint és koncerti csatával egybekötött nagyszabású szorgalmi tánccsélyt rendez, melyre az előkészületek már nagyban folynak. Meghívók szét lettek küldve, de ha valaki nem kapott és igényt tart rá, az forduljon Borzsa útra, Gaz utca 3. számú megbízottához, Vigalmi Bizottság.

HIREK.

Egyházmegyei hír. Scholtz János megvált püspöki szertartó álmasától és gróf Széchenyi Dénes családjához ment nevelőnek. Püspöki szertartónak a megyéspüspök Kuthy Istváni nevezte ki, ki eddig Kovács János realiskolai hittanári helyettesítette, ki betegeskedése miatt szabadságolva volt. Realiskolai hittanári utóbb Kovács János veszi át, kinek a Ferencendi atyák segítene, míg egészsége megerősödik.

Személyi hír. Megyéspüspök ur a mai napon Kaposvárra utazott, hol egy héten keresztül konferencia beszédeket tart. Megyéspüspök ur advent folyamán Nyákanizsán is fog konferenciákat tartani.

A bíróság köréből. Kovácsy I. Zoltán székesfehérvári kir. járásbíró nyugalmába vonult. Mint-értesülünk, ügyvédi irodát szárdékok városunkban nyitni.

A vasutkörnyéken és Burtelepen lakó kath. férfiak részére a lelkeség vezetősége a javító-intézet kápolnájában konferenciabeszéddel egybekötött adventi hitosságot rendez. Az első konferenciabeszéd, melyet dr. Böttner Ferenc burtelepi lelkész tart, hétfőn, november 12-én este 5 órakor lesz. A férfilikelet ez utón is meghívja a vezetőséget.

Házasság. Hírzen János d. v. úszóviselő s. hó 27-én Grácban vette elölhához, Hufiler Antal d. v. főművezető leányát Paulát. 140

Csőd előtt az ovodák. Székesfehérvárnak 5 ovodája van s jelenleg mind be van zárva. An ok ennek az, hogy a fenntartásához szükséges pénz nincs meg. Az ovodák mind alapítványi tőke kamataiból fedezték a multban kiadásait, a drágaság azonban már oly fokot ért el, hogy a fenntartásához a kamatok sehol sem elégségesek. Még az ovonók és daljáték közlése sem került ki belőlük. A törvényben előírt 3 százalékos városi portóó legfeljebb 1 vagy 2 ovoda idejében fenntartására volna elégséges. A zömöru helyzetet segitendő tegnap délután értekezlet volt a városbázán az összes ovodák és a káptalan bevonásával s elhatározták, hogy a várostól 4 köbméter fát kérnek s felírják a kultuszminiszterhez állami segélyért. Az egész ovoda kérdéssel a legközelebbi közgyűlés fog foglalkozni.

Temetés. Tegnap délután 2 órakor temették el nagy katonai pompával Lauschmann Jenő ezredes a Szt. Háromság temető kápolnájából. A temetési szertartást Kisteleki István esperes végezte. A temetésen megjelent a városi tanács, dr. Zivaros Aladár polgármester vezetésével, a székesfehérvári helyőrség egész tisztikara és az egri tisztikar küldöttsége.

A Polgári Dalkör a jövő év február 1-én nagyszabású műsoros estélyt rendez a Szent István tereben. Az előkészületek az ánnapi este már megkezdődtek.

Halálos szerencsétlenség történt tegnap a zámolyi murva bányában. A bánya parja leszádként s két embert maga alá temetett. Mindketten meghaltak. Az egyik áldozat Piller Ferenc székesfehérvári főzöldő, a kinek temetése ma délután volt nagy részvételmellett.

Estérő. Csizsár Marinka és Peitő János f. hó 29-én d. u. délelőtti órák tartásán estérőjüket a székesegyházban. 141

A ker. oktatók Egyesületének vezetősége közli a tagokkal, hogy a fennálló kormánytilalomra való tekintettel választmányi és pedagógiai állesei egyelőre elmaradnak.

Méhészek figyelmében. A „Székesfehérvár és Vidéke Méhészköre“ által tartandó méhészeti tanfolyam f. évi december hó 2-án veszi kezdetét. Az előadások minden héten kedden, csütörtökön és szombaton este 6 órától 8 óráig lesznek a tanonc ipamiskola rajztermében megtartva. A tanfolyam ingyenes és nem egyesületi tagok is részt vehetnek. Jelentkezni lehet Keresztes János egyesületi titkárnál Lakatos utca 7 szám minden nap 12-1 óra között. Egyben értesítjük a méhésztársakat, hogy a méhészekről a közvilágosítástól átvezető helyekre és a sonkolyt az egyesület titkárnál kell leadni. Az elnökésgé.

Elfogott vasuti tolvajok. A Dv. bejelentette, hogy november 25-26-ára menő éjjeleim ismeretlen tettesek egy kocsi feltörték és az abban elhelyezett ládák egyikeit felfeszítették és abból több üveg likört, rumot elulajdonítottak. Ugyanakkor a Ferenc pályaudvari főnökség telefonon értesítést küldött a helybeli rendőrséghez, hogy ismeretlen tettesek egy vasúti kocsiat, amelyben Palugyai borok voltak, kifosztottak. A nyomozást a pályaudvari ügyeletes detektiv Pauer György megejtette, akinek segítségével a detektiv testület vezetője Fekete és a Szűcs csoportokot kiküldötte és miután a gyanúkat katonai személyek ellen irányultak, a nyomozáshoz Moravcsik Lajos katonai detektivet is kiküldötte. A detektiv csoportok 36 órai megfeszített munka után teljes eredményt értek el. A detektivet a tetteseket Murai Antal és Török János katonai személyekben kinyomozták, kiknek lakásaikon a kályha csőben, továbbá a padlón rongyok és csomók lettek megfeszítve, mint a Ferenc pályaudvarról zármazó borok egy részét megtalálták. A nyomozás során a fenti tettesekre a detektivet még megállapították, hogy ugyancsak a vasuti állomásról, illetve egy tranzport faszallító kocsió Murai János és Fauer János katonák 33 drb. hasábfát elulajdonítottak és azt 850 koronáért Teiinger Imrének, Török János katonára eladták. A tetteseket letartóztatták és a katonai ügyészségnek átadták.

Eljegyzés. Schumann József eljegyzte Domia Emikét. (Mindem külön értesítés helyett.)

Termelők figyelmébe. Lapunk 26-iki számában megjelent habona beszállítására vonatkozó hirdetésben megjelölt napok a beszállítás napját határozzák meg s nem mint határnap értendők.

Táncösszgyakorlatokat tartok minden vasárnap és csütörtökön este fél 8 órai kezdettel tanintézetemben (József u. 14) A haladók részére december hó 1-én, szerdán este 8 órakor új négyhetes tanfolyamot nyitok, melynek keretén belül a boston, regime, valamint a divathoz hozott magyar táncok szakszerűen lesznek tanítva. Tándi 50 korona, szives pártfogást kér Szabó Ernő táncmester. 125

Elített orgazda. Tenczer Károly a falubattányi Hangya üzlet-vezetője 2900 koronát kölcsönzött egy fiatalkorúnak. A fiatalkoru a pénzt megadni nem tudta, mire Tenczer a fiut a tartozás kiegyenlítésére kényszerítette. A fiu, hogy tartozását lerolja 4000 korona értékű zsirt ellopott hazulról s azt átadta adóssága feljében Tenczernek. A helybeli törvényszék Tenczer Károlyt orgazdaságban mondogta ki bűnösnek s 1 és fél év börtönbüntetésre ítélte, s a fiut pedig javító nevelésre utalta.

Az SzJT tornárait a Deák Ferenc utcai iskola épületben felöltött teremben tartja minden hétkeddén és péntekjén délután 6-8 óráig Zugor Ernő tomatanári vezetésével.

Hirdetmény. A Székesfehérvári Kölcsmös Segélyző Egyesület (Nagy Sándor utca 8a) 1921. január elsőjével megalakítja fennállása óta az 54-ik hat évre alakuló heti egy koronás törzsbéltetes évtársulatot. Az ezen új évtársulaba belépők egy könyvecskére egynél több törzsbéltetést is jegyezhetnek. A jegyzésnél a béltépesi nyilatkozat aláírása és a beiratási díj sít. lefelézésével a törzsbéltetésnyvesztés hivatalos helyiségében a hivatalos órákban december elsőjéől átvehető. Az igazgatóság. 136

Vasárnap nagy szemégyári kiállítás Gebauer testvérekéél Kossuth u. 9. Telefon 61. 131

Katalin földmives bál lesz folyó hó 28-án (vasárnap) a Berké téle vendéglőben Palotai utca 68. 148

Mitkálóra ajándékoz vandárlon Néji Testvérekéél, Város-háztár. 117

Letartóztatott tolvajok. A vésprémi államrendőrség távirati megkeresésére Birbaum Teréz, lo-páksal gyanúsított női Szűcs detektiv csoport előállította. Atkisértek Vésprémben.

Ércsipeit betörő. Az egri rendőrhajtánság megkeresésére Gódsa Ferenc 22 éves foglalkozó nékiál egyenit, aki Egerben több szőrdeli betörést követett el, becsapott.

Faggás ellen bíróságnak ható FAGYBALZSAM 4 Szűcs Róháé gyűgyeszkörtárában kapható.

Tűz volt tegnap este a Szarazrért felé. A tűzoltók ki is vonultak, mivel azonban a tűz messze a város határain kívül pusztított, visszatértek állomáshe-lyükre.

Férfitaknak öllönyökre a legkiválóbb fekete, a legfinomabb tegethó két, a legdivatosabban mintázott. Nőknek 140 ctmr. széles finom gyapjú kosztümjelme, fekete és sötétké szinekben. Kabátokra donblok, mindezekhez bélés kel-kek Rudbányai Imre, kizárólagos posztókereskedésében.

Adomány. Kégl György földbírtokos és Karl József nagy-kereskedő 5000-5000 koronát, dr. Löwy Károly és Pethő Miksa 1000-1000 koronát adományoztak a Szt. György közkötház céljaira.

KERESZTÉS  
DIVATRUHAZÁBAN  
Elegáns kiállítású flanel  
blouseok 420 K  
Vásárnap délután Telefon 13



**Önkéntes árverési hirdetés**

Alulírott a tulajdonos megbízásból 1. fel november hó 28-án (vasárnap) ó. e. 11 órakor irótdámban (látni-nica 3.) eladom a legközelebbi ígérőnek:  
 A székesfehérvári 6019. sz. lkvi betétben 5615. hms. a. felvett 4142 □ öi területű bszaföldet a Sárkány kúti dőlőbe;  
 ugyanezen betétben 8360/2 hrsz. a. felvett 4146 □ öi területű bszaföldet a Baránci-uti dőlőben;  
 végül ugyanezen betétben 8296. hrsz. a. felvett 3848 □ öi területű bszaföldet az Egyes dőlőben.  
 Az árverési feltételek irótdámban megtalálhatók.  
 Dr. Kneffel Ferenc,  
 ügyvéd.

**Értesítés.**

Naggyeremű község szives tudomására hozom, hogy  
**lakásom** Kossuth-sz. 2. sz. n.öi Nagy Sándor-utca 2. szám alá helyeztem át.

Kiváló tisztelttel  
**Dene Ferenc**  
 papi és polgári család-m.

**Stella-sütőpor**

**GUSTO vanillin-cukor a legjobb**

Gyár: Budapest, VII., Reitenhiller-utca 48.

**Raktári kész CIPŐK**

férfi, női, gyermek, cipők, fekete és sárga bőrből sandalok eladók  
 Bekkantiellók anyagraktárakból, Budai-utli barakkok.

**Tránia-színház.**

Péntek, szombat, vasárnap, november 26, 27 és 28-án:

**Roné mester szafonja**

Amerikai színű 4 felvonásban

Főszereplő:

Miss Melle King, a Nyugati beutak főszereplője.

KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!

Előadások kőznapokon 7 és 9 órakor. Vasárnap 5, 7 és 9 órakor. **Magt-villanypolep.**

**Apolló-színház.**

Péntek, szombat, vasárnap, november 26, 27 és 28-án:

**Amerikai filmszenzáció!**

**Cinabár III.**

Mare egy farwesti hőnődről Cowboy történet 4 részben. 22 felv. III. rész: 6 felv.

KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!

Előadások kőznapokon 7 és 9-kor. Vasárnap 5, 7, és 9 órakor. Rendes helydrak. A mozgó filre van

**MAGYAR SZÖVETKEZETI KÖZPONTOK**

**Aruforgalmi R.-T. Fejérmegyei Kirendeltsége SZÉKESFEHÉRVÁR**

Ingatlanos iródbhelység: Ipariskola, Petőfi-sz. Raktár: Tobak-sz. 3. Székesfehérvár. Futura. Telefonszám: 170.

Felhívjuk a n. é gazdálkőrség figyelmét a 3. kir. föld-művelésügyi miniszterium által megindított gépalktra, melynek célja, hogy a mezőgazdasági tőbbitennélis birtokosára igen jutányos áron elsőrangú hiviteit mezőgazdasági gépekkel lássa el a magyar gazdákat. — Eddig raktárunkba érkeztek prima minőségű acél-ekék, vető, takarmányozó gépek, gazdasági eszközök. Barmikor megtekinthetők. — Ezenkívül mindenemű mezőgazdasági gépek, villanymotorok, pállinka- és lekvárfőző üstök, borsajtók, tömlők, szivattyúk, szerszámok megrendelhetők. Kívánatra árjegyzőket küldünk. Megbízásra mindenemű gépalktrész beszerzését vállaljuk. — Csakis elsőrangú békeminőségű árut szállítunk. — Erdeklődni iródbhelységünkben lehet.

**VISZKETEGET**

rüh, sőmör gyógykezelésére jó hatású szer a szemtelen és kellemes illatú Gerő-fő

**"BORÓKA" KENŐCS**

Ára 15, 25, 40 kor. Hozzávaló Boróka-szappan 22 korona. — Kapbató minden gyógyszerárban. Készíti: Hunnia gyógy-szerési labororium — Budapest, Felső-erdősőr-utca 40. —

**MOOVE**

**ÁRLOSZTÁLYA**

SZEMINÁRIUM, FÖLDSZINT.

Szövetek, Barcheutek, Vászak nagy választókban.

139

Székesfehérvári Takarékpénztár. — Alapított 1845. évben.

**HIRDETMÉNY.**

2000 drb. új részvény kibocsajtása úján 4.000.000 koronáról 2.000.000 koronával 6.000.000 koronára emeltessék fel és hogy ezen új részvények, melyek már f. évi január hó 1-től fogva részsednek az üzleteredményben, a régi részvények birtokosainak átvételre ajánltassanak fel.

Ezen határozat alapján a régi részvények birtokosainak ezen 2000 drb. új részvényt a következő feltételek mellett ajánljuk fel átvételre:

A 2000 drb. új részvényt a részvénytársaság a régi részvényeseknek ajánlja fel és pedig olyképen, hogy minden 2 drb. régi részvényre 1 drb. új egyenként 1000 K n. é. 1920. évre szóló szelvényvel ellátott — részvénynek az átvételre jogosít, ha a részvények birtokosai erre vonatkozó szándékukat a régi részvények köpenyeinek megfelelő letélyezés végett való egyidejű bemutatásával a társaság pénztáránál 1920. november 22-től 1920. december 15-éig terjedő időben bejelentik. Részvény töredékek nem adatkak ki.

Ezen bejelentéssel egyidejűleg fizetendő be az új részvényekért járó összeg és pedig minden új részvényért 2000 K tőke és miután az új részvények a régiekkel egyformán az 1920. év jövedelméből már részsednek, annak 1920. január 1-től a befizetés napjáig számilandó 5% kamata, ugyszintén a bélyegilleték és kiállítási költség fejében 60 K.

A befizetés alkalmával a részvényesek megfelelő jogosultsági jegyeket kapnak, amelyek ellenében az új részvények az intézet pénztáránál egy később hirdetményileg közzéteendő időponttól kezve lesznek átvendők.

Azon régi részvényesek, akik a jog gyakorlására kitűzött időpontokat be nem tartják és a befizetést nem teljesítik, elvesztik elővételi jogaikát.

A 2000 drb. új részvényért befolyó 4.000.000 K kibocsajtási áról 2.000.000 K a 2000 drb. részvénynek egyenként 1000 koronával való teljes befizetéseként az alapítókéhez, 1.000.000 K a tartalék-alaphoz, további 1.000.000 K pedig a külön tartalék alaphoz csatolhatik.

A részvényesek által igénybe nem vett részvényeket az igazgatóság szabadkézből értékesíti és pedig 2000 K kibocsajtási áránál nem alacsonyabban.

Székesfehérvár, 1920. november hó 20-án.

**Az igazgatóság.**

(56)